



В 1901 году при непосредственной помощи А. П. Чехова в селе Снитовском (бывшая Мухалатка), Балаклавского района, была построена школа. Решением облисполкома этой школе присвоено имя великого русского писателя. На снимке: группа учеников у здания школы. Фото И. Тункеля.

## УВЕКОВЕЧЕНИЕ ПАМЯТИ А. П. ЧЕХОВА

В связи с исполняющимся 15 июля 50-летием со дня смерти великого русского писателя А. П. Чехова исполнительный комитет Крымского областного Совета депутатов трудящихся присвоил имя А. П. Чехова Снитовской начальной школе Балаклавского района (бывшей Мухалатской), построенной при непосредственной помощи А. П. Чехова; средней женской школе № 5 г. Ялты, размещенной в бывшей гимназии, членом попечительского совета которой состоял А. П. Чехов.

Улица Арабатская в г. Феодосии переименована в улицу Чехова.

Исполком областного Совета поручил Ялтинскому горисполкому установить мемориальные доски на доме № 28 по ул. Кирова в Ялте, в котором жил А. П. Чехов в 1898—1899 гг., и на здании женской средней школы № 5.

## НАКАНУНЕ ЧЕХОВСКИХ ДНЕЙ В КРЫМУ

**ФЕОДОСИЯ.** Трудящиеся Феодосии готовятся широко отметить 50-летие со дня смерти великого русского писателя А. П. Чехова. В библиотеках города организованы выставки произведений замечательного художника слова, оформлены фотомонтажи. Жизни и творчеству писателя посвящены лекции, которые читаются на предприятиях и в учреждениях.

В кинотеатре «Спартак» и в клубе железнодорожников с 10 по 15 июля проводится кинофестиваль. Будут демонстрироваться кинофильмы: «Человек в футляре», «Свадьба», «Беззаконие», «Медведь», «Анна на шее», «Маска».

В клубах города состоятся литературные вечера. Коллективы художественной самодеятельности покажут водевили «Юбилей», «Медведь», «Предложение», инсценировки чеховских рассказов.

\* \* \*

**АЛУШТА.** Трудящиеся совхоза «Таврида» готовятся отметить 50-летие со дня смерти А. П. Чехова. В бригадах совхоза проводятся беседы, читки чеховских произведений. В кипарисовской сельской библиотеке организована большая выставка произведений писателя. Она состоит

из разделов: «Чехов и театр» и «Чехов в Крыму».

Совместно с сельским клубом библиотека готовит литературный вечер.

\* \* \*

Внимание посетителей областной библиотеки привлекают оборудованные в вестибюле здания большие книжные выставки: «А. П. Чехов — представитель классической и мировой литературы», «Чехов и театр», «Чехов в Крыму».

Теме «Чехов и театр» была посвящена состоявшаяся недавно в читальном зале лекция. Ее читал артист Крымского областного драмтеатра Н. Ф. Янельский. Лекция привлекла значительное число слушателей.

12 июля библиотека проводит в читальном зале вечер, посвященный 50-летию со дня смерти великого русского писателя. Лектор Симферопольского городского лекционного бюро кандидат филологических наук П. И. Степанов прочтет лекцию «Творчество А. П. Чехова». Затем состоится концерт художественной самодеятельности. Будут исполнены любимые Чеховым музыкальные произведения, прочитаны его рассказы.

## К 50-летию со дня смерти А. П. Чехова

**ЗВЕНИГОРОД,** (Московская область). Летом 1884 года в тихий маленький городок приехал молодой врач Антон Павлович Чехов.

Находясь в Звенигороде, А. П. Чехов полюбил природу подмосковной «Швейцарии» с ее темными ущельями, прохладными оврагами, густыми, вечнозелеными соснами. Работая заведующим местной больницей вместо уехавшего в отпуск врача, Антон Павлович ежедневно встречался с крестьянами, которые составляли основную массу больных. По должности уездного врача Антон Павлович выезжал в соседние деревни, выступал экспертом в суде и выполнял другую работу.

В канун 50-летия со дня смерти А. П. Чехова в городе и колхозах района проходят читки и беседы, посвященные великому русскому писателю; трудящиеся совершают экскурсии по чеховским местам.

На Лермонтовской улице стоит одноэтажный домик — здание бывшей уездной больницы. На фасаде — мраморная мемориальная доска, на которой начертано: «Здесь работал врачом в 1884 году великий русский писатель Антон Павлович Чехов». Ниже другая доска: «Здесь жил в 1884 г. великий русский писатель Антон Павлович Чехов». Через дорогу в небольшом скверике стоит огромная липа, в тени которой, по свидетельству старожил, любил отдыхать Чехов.

Районная библиотека провела у этого памятного места чеховские чтения; в помещении библиотеки открылась выставка, посвященная памяти А. П. Чехова. На стендах — его произведения, фотографии.

В день 50-летия со дня смерти писателя в городе открывается памятник А. П. Чехову.

(ТАСС).